
PROBLEMAS DE LA MERIENDA

A la merienda del colegio fueron 19 alumnos del Instituto, 9 alumnos de la calle de 
La Fuente, los dos maestros y 6 alumnos del graduado. ¿Cuántas personas fueron en 
total?

  
Si un café con leche costaba 0'90€. ¿Por cuánto saldrían 10
cafés?

 

En total asistieron 28 personas. Si en cada mesa caben
cuatro personas. ¿Cuántas mesas harán falta?
 

Durante la merienda 9 personas tomaron café con leche,
13 personas tomaron descafeinado, 5 personas tomaron un manchado y 3 personas 
tomaron té. Si cada consumición costaba 1'50 € ¿Cuánto costaron todas las 
consumiciones?
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